

大型公益非遗音乐会精彩上演

《华夏礼乐·大河正音》献礼党的百年华诞



本报讯(郑报全媒体记者成燕 通讯员 张亮 文/图)6月30日,大型公益非遗音乐会《华夏礼乐·大河正音》在郑州大剧院歌舞剧院上演。这场为庆祝中国共产党成立100周年精心准备的音乐会吸引上千名礼乐爱好者走进剧院,共同为党的百年华诞献上祝福。

华夏礼乐仪仗队走上舞台,中原贾湖骨笛挟裹八千年的岁月能量与国家级非遗“超化吹歌”同台演绎,以一曲《八方朝仪》拉开演出的序幕。当世界文化名人、中国圣乐“朱载堉”穿越时空来到舞台上后,很多观众有了时光交错的感觉。《诗经·郑风·溱洧》演出让人感觉到中原文化的厚重。少林功夫《大河雄风》则传递着浓郁的传

统武术文化。全场演出共13首曲目,当洪亮的编钟奏响《东方红》时,人们仿佛听到二七塔的悠然钟声。在三大乐团的伴奏下,全场合唱《没有共产党就没有新中国》为演出画上圆满句号。

据了解,本次演出是由群众自发组织的公益性活动,整合了超化吹歌、少林功夫、朱载堉雅乐和晶石造器四大非遗团体,演出阵容达近百人。

世预赛12强赛亚洲区分组排定 国足对阵日澳沙

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)昨日,亚足联在马来西亚吉隆坡进行了2020年世界杯世预赛亚洲区12强赛的分组仪式。中国队和越南、阿曼、沙特、澳大利亚、日本共同分在B组,而韩国队则陷入“西亚群狼”的包围中,同伊朗、韩国、阿联酋、伊拉克、叙利亚、黎巴嫩共同分在A组。虽然对于经历了一波三折方才挺进12强的中国队来讲,哪个对手都不好对付,但以12强的实力和历史交锋战绩看,中国队能有这样的分组形势已经足够理想,国脚们有理由以更自信的态度去冲击世界杯。

从9月2日首轮开打到明年3月29日最后一轮,12强赛赛程长达7个月,而从中国队的赛程看,主场集中在今年,到11月16日第六轮对阵澳大利亚,国足要在年

内完成5个主场中的4个,而这4个主场的表现如何尤其关键,对于能否保留挺进世界杯决赛圈的希望起着至关重要的作用,如果能够充分发挥主场优势,拿下对越南、阿曼这两场必须拿下的比赛,同时在和澳大利亚、日本的交锋中取得理想结果,那自然利用全队提振士气和信心,前景也就相对光明。

当然所谓的万事开头难,中国队的开局阶段赛程可谓艰难,前两轮分别要在客场和主场同澳大利亚、日本这两个最强的对手交锋,这也要求国足要充分估计到困难,做好各种预案。同组对手中有日本、越南这两个邻居,这也让中国队客场征战奔波更少,利于恢复调整。

随着12强赛赛程正式排定,中超联赛就被提上日程,相信很快就会有定论。

“讲文明·树新风”公益广告



学史明理 学史增信
学史崇德 学史力行



中共郑州市委宣传部 郑州市文明办